

---

## **В Дивногорске местный житель обвиняется в убийстве двоюродного брата**

Балахтинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя Дивногорска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в дневное время 21 февраля 2024 года двое двоюродных братьев употребляли алкогольные напитки по месту проживания потерпевшего в квартире дома по улице Набережная города Дивногорска. В какой-то момент между мужчинами возник словесный конфликт, старший брат упрекал младшего за неподобающий образ жизни: 39-летний мужчина злоупотреблял спиртными напитками, не имел постоянного места жительства, периодически проживал у своего старшего брата. Выслушав претензии в свой адрес, мужчина схватил табурет и нанес им родственнику множественные удары по голове. От полученных травм хозяин квартиры скончался, а мужчина скрылся с места происшествия.

23 февраля 2024 года тело мужчины обнаружил его знакомый, который пришел к нему в гости.

В настоящее время фигурант задержан, ему предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1863973>

